

КОЛОСОЗНАЯ ПОБЕДА

Прлетарии всех стран, соединяйтесь!

Орган Воскресенского района ВКП(б) и райсовета Горьковской области

ПРАЗДНИК ТРУДЯЩИХСЯ ЖЕНЩИН

Сегодня — Международный коммунистический женский день. Трудящиеся женщины коммунистических стран встречают день 8 марта в условиях воюющей планеты, голода и оккупации, еще более усилившейся в результате второй империалистической войны.

Женщины советской страны встречают этот день новыми победами, достижениями в борьбе за построение коммунистического общества, мобилизуют силы на выполнение новых задач социалистического строительства, на выполнение решенных на XVIII Всесоюзной партийной конференции.

В Сталинской Конституции выделены права женщины, которые ей дана Великая Октябрьская социалистическая революция. «Женщина в СССР предоставляет равные права с мужчиной во всех областях хозяйственной, государственной, культурной и общественно-политической жизни».

Нет такой отрасли хозяйства и культуры, где бы не работали женщины.

Лето на году сталинских пятилеток число женщин работников и служащих в СССР выросло более чем в три раза. В 1940 году они составляли уже 38,4 процента всех рабочих и служащих.

С победой колхозного строя поднялся и активный творческий вклад женщины крестьянства. Миллионы колхозниц созидают трудом заволашея себе всемирный авторитет в советской деревне.

«Женщины в колхозах — большая сила», — сказала Мария Сталин. Женщины, колхозницы подняли полностью оправданное слово великого вождя трудящихся. Больше 14.200 женщин работают председателями колхозов, около 40 тысяч — заместителями производственных бригад, 42,5 тысячи — бригадирками. В одной лишь Московской области председатели 944 колхозов — женщины. В их числе — Анна Александровна Янина. За прекрасную работу своего колхоза «Красный октябрь» колхозница К. Брушина, Дзержинского района, в 1940 году была награждена Большой Звонкой медалью Всесоюзной сельскохозяйственной выставки. Таких примеров можно привести много. В 1940 году из медальки с-х выставки на трудящихся 5769 передовых женщин советского села.

На основе Сталинской Конституции в Верховный Совет СССР и в Верховные Советы союзных и автономных республик избраны более 1650 депутатов женщин. Обило представлены женщины и депутаты местных Советов.

В этом году впервые свободно проводятся день 8 марта трудящиеся Латвии, Литвы и Эстонии, Восточной и Северной Булавии. Новые миллионы женщин

активно участвуют в социалистическом строительстве, вкладывают свой труд, свои знания в общее дело борьбы советского народа за коммунизм.

Советские женщины — работницы, инженеры, писатели, врачи, ученые, работники — активно борются за дальнейшее повышение своей великой социалистической родины.

В республиканской сталеварской доменной, в первые на многоступенчатое обслуживание и совмещения профессий инженерами во многих случаях являются женщины. С большим успехом овладевают женщинами так называемыми мужскими профессиями. В одном только МТС в прошлом году работали около десятка тысяч женщин: комбайнеры, трактористы, механики, шоферы.

Советские патриотки уже не раз доказали свою преданность родине. В дни боев с безграничными силами самозарвавшегося трудом, злобы и бойфа, а когда это требовало — и с оружием в руках помогали ей против врага. Многие из них награждены Советским Правительством орденами и медалями. В числе таких героинь — братья Андрей, Павлашина, Нефедова, нолефондизер Петухова и другие.

Советский Совет выдвинул в коммунистическом окружении. В странах капитулята уже второй год идет кровавая империалистическая война. Возроста военная опасность для нашей страны. Мы должны быть всегда готовы к тому, чтобы разгромить зло

го врага, который попытается наступить на нашу страну.

Даже советских патриоток — негодные крепить хозяйственную и оборонную мощь своей родины — помнить привлекательность труда, трудовую дисциплину, бороться за тщательное выполнение привнесленной программы, давать продукцию только высокого качества, беречь социалистическую собственность, заботиться о чистоте и порядке на предприятиях.

Своя обязанность каждой женщины — овладеть оборонными знаниями, социальными и научными сестры или санитарки.

Ответственная и почетная задача советской женщины — воспитание детей, будущи строители коммунизма. Советская власть создала женщине-матери все условия для того, чтобы вырастить из детей культурных и честных граждан, воспитать их в духе преданности своей Родине, большевистской партии, великому Сталину.

Работнице празднику день 8 марта счастливые, свободные женщины страны социализма. Они шлют памянный привет своим зарубежным сестрам, борющимся против капиталистического раба, против империалистической войны.

Вместе со всем народом советские женщины крепят мощь своей страны — отечества трудящихся всего мира.

Г. Мастюкова



Зеньева колхоза «Заря коммунизма» (Починковский район, Горьковская область) Мария Петровна Зыкова в 1940 г. добыла рекордного урожая кормовой свеклы. С площади в 5 гектаров она собрала по 195 центнеров свеклы. Тов. Зыкова участница ВСКХ 1939 и 1940 гг. и кандидат на ВСКХ 1941 года.
НА СНИМКЕ: М. П. Зыкова. Фото В. Воеводина



Зеньева агроном колхоза «Днепр» (Челябинская Горьковская область) А. И. Петрова. Ее вечно в 1939 г. собрала с гектара по 3,25 центнера льняного семени, в 1940 году — 10,08 центнера.
Тов. Петрова награждена Малой серебряной медалью ВСКХ. Фото В. Воеводина

ЖЕНЩИНЫ НАШЕГО РАЙОНА

На в одной стране женщины не имеют таких прав, как в СССР. В нашей стране женщины предоставляют равное с мужчиной право на труд, оплату труда, отдых, образование. Наравне с мужчиной и нас женщины участвуют в социалистическом строительстве, управляют государством. Наравне с мужчинами они исполняют героические обязанности трудящихся. В нашей стране женщины также оказывают помощь в своей работе, участвуют в строителстве и управлении общественности в коммунистической жизни района.

В составе депутатов районного

Совета депутатов трудящихся из числа 40 депутатов являются избранными 13 женщин. В составе депутатов сельских Советов их 347 человек, 103 женщины. Кроме того, в постановки комсомольцев при сельских советах находится 180 активисток.

Т. И. Делавровская работает председателем инспекции Воскресенского района депутатов трудящихся. Под ее руководством в 1940 году район с хозяйственными заданиями справился лучше, чем в 1939 году.

В. В. Шабунина — депутат районного, руководит на работу главного агронома районного. Будучи работником агрономии хорошо отзывом о своей работе со стороны МТС и колхозов. Хорошо осваивает и обязательно главного агронома.

А. В. Петухова — депутат районного, трактористка МТС. В 1939 году она обработала 362 гектара в порозе на 329 гектаров, в 1940 году — 329 гектаров при плуге 310 гектаров.

Е. В. Воеводина — депутат районного, председатель Коммунистического колхоза, Езданского сельсовета. Под ее руководством колхоз значительно увеличивает свое хозяйство, со всеми государственными обязательствами справляется своевременно.

А. Д. Кудряшова — депутат Воскресенского сельсовета, домашняя хозяйка, активно помогает Совету во всех производственных мероприятиях.

В. А. Торцова, — депутат Воскресенского сельсовета, председатель средней школы. При наличии загруженности по своей основной работе, она находит время для оказания помощи Совету во всех производственных мероприятиях.

Таких женщин, передовых строительниц социализма, в нашем районе насчитывается сотни.

И. Иваницина



Пакет «У нас и у вас» — работы художника В. Коржикова, запущенный в продажу с «Искусств» Международному Коммунистическому женскому Дню.

Фото ТАСС

